

只要你单身就能来报名

七夕相亲会助你推开幸福之门

本报聊城7月25日讯(记者 凌文秀 实习生 张华)
“跟我同龄的人婚也结了,孩子也有了,我还单着!”“看着那些情侣在秀恩爱直接不敢看,绕道走,免得活生生吃一顿狗粮!”看着这些话,你的脑海中是否萦绕了一些画面呢?

炎炎夏日,如果你还因为没有一个得心的人感到躁动不安,如果还因为看着别的情侣你依我依感到肠胃不适,那就来我们的齐鲁晚报七夕相亲会吧!

这是一个助你在七夕找到另一半的平台,这是一个助你找到未来幸福的平台。自7月17日我们的相亲会报名开始,聊城东昌府区、莘县、茌平县等地的很多人都报名来了我们这个幸福牵手活动。在这里,无论

你是90后、80后,还是70后甚至60后,只要你还是单身,只要你满足适婚的年龄,只要你想在七夕遇见未来陪伴一生的Ta,那这里就将会是你的专场。

七夕相亲会,由齐鲁晚报和聊城国际会展中心联手打造,是一场别开生面的让你亲手推开幸福之门的相亲见面会。这里有齐鲁晚报旗下的所有媒体【齐鲁晚报、微信矩阵(齐鲁今日聊城、聊城书香苑等)、微博、齐鲁壹点app、品牌相亲会】给你的大力支持,还有我们在7月份到8月份全面启动的聊城首届婚庆博览会暨七夕相亲会的宣传,所以,这是一次公信力与专业度的完美结合。除此之外,对于谈婚论嫁的情侣,我们还打造了

一站式婚庆服务;对于前来参与的观众来说,有舞蹈、模特走秀可一饱眼福,更有让你惊喜的大礼包相送。所以,还在犹豫不决的你,是否要动动手指参与进来了呢?报名方式:关注微信公众号齐鲁今日聊城菜单栏目自主报名。

8月15日之前报名,8月17日至19日,我们相约七夕,聊城国际会展中心不见不散。



扫码即可报名

东昌府区人民法院三个“着力”,快调快审

大力提升交通事故案件审判质效

本报聊城7月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 朱晓睿)

为进一步提升交通事故案件审判质效,东昌府区人民法院积极探索、大胆创新,注重三个“着力”,实现快调快审,提升了交通事故案件的审判质效。

提炼裁判规则。通过对交通事故案件审理的共性问题进行分析,总结常见争议焦点,提炼出24个审理要素,并制作格式化表格,便于当事人使用;对涉及交通事故案件审理的法律规定、政策标准进行汇总,按年度进行更新,形成成熟的审理守则,方便法官直接参照办理,统一裁判尺度。

强化庭前准备。注重探索“互联网+”的庭前准备模式,以微信等实时通联工具为平

台,完成证据交换、远程阅卷等工作。强化庭前调解,做到简单案件法官助理和书记员每案必调,复杂案件庭前完成证据交换、争议焦点的归纳等。同时,以送达为契机,将要素表格交由双方当事人勾选,有无争议一目了然,为庭审做好准备。

创新庭审方式。以庭前准备为依托,开展要素式庭审,当事人勾选的要素表格,争议焦点清晰,方便直接查明事实,取得更好的庭审效果;不再严格区分法庭调查与辩论,也不受法庭调查、辩论、最后陈述以及调解的顺序限制。大多数案件庭审时间控制在40分钟以内,大大缩短了庭审时间。

聊城市第二届文化惠民消费季再掀惠民大福利

话剧《泉城人家》免费领票看啦

本报聊城7月25日讯(记者 凌文秀 通讯员 李猛)
聊城市第二届文化惠民消费季再掀惠民大福利!又有好戏看啦!曾经拿过文华奖的话剧《泉城人家》将于7月29日、30日晚7:30在水城明珠大剧院上演。两场话剧作为聊城市第二届文化惠民消费季的一项演出活动,全部免费领票。

本次公益话剧演出是由市文广新局和聊城市保利大剧院管理有限公司联合推出的公益演出活动,是聊城市第二届文化惠民消费季众多文化惠民活动中的一项。

经典话剧《泉城人家》透过生活气息表现出了人们内心深处真挚的、朴素的情感真实,这种情感有深厚的传统根基,又有鲜明的时代特征;透过平凡生活挖掘出人生的美好意义,传递了生活的情感和温情,因此必将拥有长久的艺术魅力。

《泉城人家》曾先后获得中国人口文化奖银奖、“六个一”精品工程奖,第五届中国曲艺节“优秀剧目奖”,两次进京分别参



话剧《泉城人家》剧照。

加了“第五届中国曲艺节”、“庆祝中国共产党成立86周年,迎接党的十九大胜利召开演出周”活动,山东省第八届文化艺术节,获剧目、编剧、导演、舞美、表演六个一等奖。以及山东第二届小剧场话剧节最佳编剧奖、最佳舞美奖、最佳表演奖、演出剧目奖、泉荷奖一等奖。参加第十届中国艺术节获得第十四届文华奖优

秀剧目奖。
领票要求:关注微信公众号“文化聊城在线(wenhualc)”,并转发领票活动至朋友圈
备注:本场演出1.1米以上儿童禁止入内
电话:8705566 8318899
领票时间及地点:7月28日开始,聊城市水城明珠大剧院,票数不限

老翁三轮车链条卡住困半路 热心交警上前帮忙解决困境

本报聊城7月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 李猛)

“太谢谢你们了,不然我都不知道咋着回去了。”近日,在冠县县城发生的一幕感染了众多行人,一位年近八旬的老人的三轮车链条卡住,正不知所措时,热心交警帮它装好重新上路。

记者了解到,事情发生在7月13日,冠县辖区普降中雨,冠县交警大队执勤民警在巡逻至红旗路清泉宾馆附近处,

发现一位年近八旬的老大爷在一辆脚踏三轮车前四下张望不知所措。民警询问得知,老大爷的三轮车链条掉了,几经周折不但没挂上链条还把链条卡住了。

由于链条卡在了三轮车车厢正下方位置,只能跪在地上用力。民警立即摘下警帽,在雨中把链条挂好。看着被挂好的车链条,老大爷握着交警的手激动万分,连声感谢。

挂失声明

天安财产保险股份有限公司聊城中心支公司阳谷营销服务部,注册号913715006693336323营业执照正本丢失,声明作废!

挂失声明

谢峰身份证(372524197809084073)于2018年7月20日不慎丢失,声明作废,特此声明!

不负青春好年华

工商银行聊城分行优秀青年员工风采展播



临清支行客户经理 李宗兴

青春的拼搏是人生一副洒满阳光的风景,是一道转瞬即逝的彩虹,是一首用热情奏响的乐章。“恰同学少年,风华正茂,书

生意气,挥斥方遒。”昭示着一代伟人奋斗的青春,他们的青春因充满热血和激情而洋溢着美好。六年前,刚毕业的我们带着几许

困惑与懵懂踏入职场,作为新一代工人,我们双手握着梦想,怀揣着美好的明天,带着年轻人无比的朝气和敢为人先的激情,开始了我们人生的旅途跋涉。工行的平台让我们有了施展自己才华的空间,我们去思考,去学习,去感受,去成长,去将理论知识与实际工作融会贯通,将个人的能力和特点在这个大舞台上充分的展现。在这里我们更加深刻的了解了什么是大家庭,什么是团结协作,什么是自我奉献。来到这里,我们默默地为国家金融事业的发展贡献着自己的一点点微薄之力,为广大客户送去温暖微笑和优质的服务,让自己的一点点光和热去温暖每个人的心灵。

2016年,刚刚转岗到支行个人客户营销部的我,正遇到各项新业务推出的时间节点,面对各种复杂的业务和紧张的工作节

奏,以及来自客户的诉求和网点同事的各种咨询问题,一时间,我感到自己真的有些难以招架,但是倔强的我不肯服输,在忙碌工作之余,我把所有的时间都用来充电,抓紧学习专业知识,向兄弟支行的同事请教,向经验丰富的老同志学习。领导安排临时工作,我从来不找理由推脱,不管多难都会努力去完成。我坚持来的最早,走的最晚,无论周末、节假日还是临近凌晨的夜晚,都有我忙碌的身影。终于功夫不负有心人,几个月后,我成长为一名合格的银行卡专管员,不仅完全适应了新的工作,而且成为银行卡专业的业务能手。同时,我虚心向同事、领导请教,积极学习各条线的专业知识,通过了一系列行内资格认证考试,用丰富的知识储备将自己武装成一名合格的银行从业人员。

2017年,经过层层选拔,我

与其他四名同事代表工行山东省分行参加了由中国人民银行济南分行、山东省总工会、山东省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委联合举办的山东省征信业务竞赛,获得了2017年全省征信业务竞赛个人优胜奖,山东省征信业务竞赛现场决赛团体三等奖,为分行、省行争得了荣誉,并作为省行第十二届业务技术比赛优胜个人受到表彰。

无论身处什么样的岗位,我都默默钟爱着这份平凡的工作,默默奉献着自己的所有,用心书写着平凡,用行动赋予“平凡”二字不一样的内涵。长风破浪会有时,直挂云帆济沧海,我定然会充满信心,带着无私奉献的精神和对金融事业的热爱,怀揣着行人的梦想,做一颗拧在国家金融服务业上的螺丝钉,用努力和奋进奏出最美丽的华彩乐章。

